
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (30300-XV,
nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Bussemaker
(30300-XV, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-XV, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-XV, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Mevrouw Huizinga-Heringa (ChristenUnie): Voorzitter.
De fractie van de ChristenUnie wil geacht worden voor
de motie op stuk nr. 48 te hebben gestemd.

De voorzitter: Dat is goed. Dit kan de uitslag niet
veranderen en hád die volgens mij ook niet veranderd.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de Najaarsnota 2005 (30391), te
weten:
- de motie-Bakker c.s. over informatie over de alterna-
tieve aanwendbaarheid van in de begrotingsvoorstellen
begrote middelen in de begrotingen voor 2007 en latere
jaren (30391, nr. 3).

(Zie vergadering van 14 december 2005.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Er was net
wat verwarring, maar de fractie van GroenLinks is tegen
de motie op stuk nr. 67, ingediend bij de vaststelling van
de begrotingsstaten van het ministerie van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid voor het jaar 2006.

De voorzitter: De motie op stuk nr. 67 is verworpen en

zou dat ook zijn geweest als de fractie van GroenLinks
tegen had gestemd.

De vergadering wordt van 11.38 uur tot 13.00 uur
geschorst.

Voorzitter: De Pater-van der Meer

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan, dat de Kamer
zich met de voorstellen heeft verenigd.
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De voorzitter: Ik stel u voor, toe te voegen aan de
agenda voor aanstaande dinsdag de stemmingen over:
- de motie-Bussemaker/Van Gent over structurele
compensatie voor SW-bedrijven voor het wegvallen van
de Spak (29817, nr. 15);
- de motie-Wilders om het gebruik van de burka in
Nederland te verbieden (29754, nr. 41).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Van Gent.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb een
tweetal punten. Met uw welnemen zal ik deze achtereen-
volgens toelichten.

Gisteren heeft een algemeen overleg plaatsgevonden
over de volledige benutting van ESF-gelden. Ik verzoek u,
het verslag van dit algemeen overleg op de agenda van
de plenaire vergadering te plaatsen.

De voorzitter: Ik denk dat dit onderwerp vanmiddag nog
aan de orde kan komen, om ongeveer 15.00 uur. Kunt u
daarmee instemmen?

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Dat lijkt mij prima.
Snel handelen is altijd goed.

De voorzitter: Ik stel voor, aldus aan het verzoek te
voldoen

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Mijn
tweede punt betreft een motie. Ik breng dit punt mede
namens de heer Van Bochove van de CDA-fractie naar
voren. Wij hebben bij de begrotingsbehandeling van
VROM een motie ingediend, ertoe strekkende dat
mensen in bepaalde gevallen gecompenseerd worden in
de huursubsidie (30311, nr. 44). De minister heeft bij de
begrotingsbehandeling toegezegd dat zij op korte termijn
op deze motie zou reageren. Wij hebben toen de motie
aangehouden, maar wij wachten nog steeds op een
reactie. Wij zouden nu graag vóór aanstaande maandag
een reactie van minister Dekker willen hebben op deze
motie, zodat wij op maandag kunnen beoordelen of de
motie eventueel op dinsdag in stemming dient te worden
gebracht.

Voorzitter
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